JImHevHas (pyHKIMS U €€ rpauK.

Pewenue 3a0au



Kaxue hyuxyuu aeaswomcs

JAUHEUHBIMU?
5
y=  +3 u=-3v+1
X
6
s=2t— & Y= 2+3
X
y=7—5x y = 9x



Jluneunas pynkyus: y=hkx +b
HazBatrs k£ u b.

y=35X+38 y=-3x+2 y=4x-3

k=5.b=38 k=-3:b=2 k=4,b=-3

y =7X y=-x-9 y =25
k=7.b=0 k=-1;b=-9 k=0;6=25



[ pagpuxu xaxux ¢hyHkyuu npoxoosam
yepes3 Ha4aio KoopouHam?

y = 7X g =21
y=-5x+ 1 y = -4x
= _3t s=4t—3

u=4y-2 f=9g+2



[ papuxu xaxux ¢hynkyut Haxoosamcs 8
II m IV kBazgpanTax I m 111 kBagpaHTax
y = 2X
y = -5X
y = -6X
y—X
y = 8X
y =-1,5x
y = -(-3%)
-y =4x



Kax nonyyums epagux pyuxyuu y = 2x+3
uz epachuka hynkyuu y = 2x?




Kax nonyuums epagpux gpynxyuu y = -3x-2
uz epachuxa pynkyuu y = -3x?
i’




Pewumo nuneunvle ypagnenusi:

x—3=15, x+2=-7, Sx=0,
y=8 x=-9. x = 0.
2x-1=-13, 6 - 3x =3,
x = -6. x=1.
& +2 =235, 14x+2 =09,
3. x=20,5.



3aoanue Nel
Jlana pyHKIMS y = 5X — 2

|.Haumu:y(0) =5:0-2=0-2=-2
y(2) =52-2=10-2=8
y(-3)=5-(3)-2=-15-2=-17



2 Haumu 3nauenus X, npu KOmopwvix
3HayeHue ynkyuu y = 5x — 2 pasno 23; 0.

y(x) =23 y(x) =0
23 =5x—2, 0=>5x-2,
5x —2 =123, 5x —2=0,
5x =23+ 2, 5x =0+ 2,
5x =25, 53X =2,

x =35, x = 0.4.

OtBeT: yx)=23mpux=5. OtBer: y(x)=0mpux=0,4.



3. Borsacnums, npoxooum au epachuk ¢hynkuyuu
y = 35X - 2 uepez mouku A(3; 13), B(-1; 3).

A(3; 13)
13=5-3-2,
13=15-2,

13 =13, BepHo = rpadguk GyHKIHU y = 5X — 2
poxoauT yepe3 Touky A(3;13).

B (-1; 3)
3=5-(-1)-2,
3=-5-2,

3 =-7, HeBepHo —> rpaduk QyHKIHH y = 5X — 2
HE ITpoxoauT yepe3 Touky B(-1;3).



3amanue No2.

Hatuumu mouku nepeceuenus ¢ ocamu
KOOPOUHAM U NOCMPOUmMs 2papux hyHKuuu

y=0,5x + 3.
Cocrro Ox: y=0 Cocpro Oy: x=0
0=0,5x + 3, y=0,5-0+3,
0,59x=-3
9 5 — _|_
x=-3:0,5, =075,
x = -0. y = 3.

(-6; 0) (0; 3)



C ockro Ox: (-6; 0) C ocsro Oy: (0; 3)




3amanaue No 3
Ilocmpoumo epagux pynxkyuu y = -2x — 1

(c nomMouwbI0 HaAxo0IHCOEeHUSL 08YX MOYEK)
v

0|1

y -1 -3 )




3amaaue No 4

Havumu 3nauenue b, eciu useecmno, umo epagux
Qyuxkyuu y = 4x + b npoxooum uepesz mouxy A (1; 7).
y =4x + b,
A(1;7)
/7 =4-1+Db,
b=7-4,
b =3.

OtBeT: b = 3.



3amanaue No 5

Haumu 3nauenue k, eciu uzeecmuo, umo epaghux
Qyuxyuu y = kx -2 npoxooum uepes mouxy B (2, 12).

y=hx-2,
B (2;12)
[12=k2-2
2k=12 + 2,
2k = 14,
k=7.

OtBeT: k=17.



3amanaue No 6

Haumu xoopournamel mouxku nepeceueruss 2paghukos
Gyukyuuy =1-2x u y =x-23.

y:]—Zx, y:x_5)

I —2x=x-35,
2x +x=1+),
3x = 6,

x = 2.

y=1-2-2=1-4=-3.
OtBet: (2; -3).



Jlomawinee 3a0anue:

$31, $32
No 583,

No 607 (2),
Ne 608 (1).




Croacuo6oo!!!

Momoambi!!!



